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Langærmet body i Easy Care
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OBS: Udt til raglan = slå om.

Bodyen strikkes fra oven og ned:
Slå på rundp 3, 80 (84) 88 m op og strik 5 p ret, men på 4. p 
strikkes 1 knaphul således: strik til der mangler 6 m, 1 r, 2 r sm, slå 
om 2 gange, 2 r sm, 1 r. På næste p strikkes de 2 omslag 1 r, 1 dr r. 
Fortsæt i ret og inddel således på næste p: 15 (16) 17 r, marker og 
strik næste m, 11 r, marker og strik næste m, 24 (26) 28 r, marker og 
strik næste m, 11 r, marker og strik næste m, 15 (16) 17 r.
Næste p således (vrsiden): Strik udt til raglan på hver side af alle 
markeringerne = der tages i alt 8 m ud. Fortsæt med udt på hver 
2. p i alt 20 (22) 24 gange. 2. knaphul strikkes efter 10 (11) 12 
udt.= 240 (260) 280 m. Næste p fra retsiden: Strik til der mangler 6 
m, sæt disse m på en hjælpep og læg dem oven på de næste 6 m 
og strik dem sammen 2 og 2. Fortsæt rundt således: 

Ærmerne hviler og kroppen strikkes færdig: Strik 30 (33) 36 
r, lad de næste 51 (55) 59 m hvile til ærme, slå 2 m op, 66 (72) 78 
r, lad de næste 51 (55) 59 m hvile til ærme, slå 2 m op, 30 (33) 36 r. 
Marker sidesømmene og midtfor og fortsæt rundt i glat med møn-
ster efter diagram midtfor, tæl ud fra midten, men vær opmærksom 
på udtagningerne, de tælles ikke med, når der tælles ud. Fortsæt 
lige op til arb fra delingen måler 14 (15) 16 cm. Del arb i sidesøm-
mene og strik hver del færdig hver for sig. 

Forstykket: Luk i begge sider for 5 m 2 gange, 3 m 2 gange, 2 m 
2 (2) 3 gange og 1 m 5 (7) 7 gange. = 22 (24) 26 m. Strik 4 cm lige 
op. Luk af, men tag 2 m ind over hver snoning ved at strikke m 
sammen 2 og 2 samtidig med der lukkes af.

Ryggen: Luk i begge sider for 1 m til der er 24 (28) 32 m. Luk yderli-
gere for 3 (4) 5 m i begge sider. = 18 (20) 22 m. Strik 2 p glat og luk af. 

Ærmer: Sæt ærmets masker på strømpepinde nr. 3, og strik 2 
m op under ærmet. Strik rundt i glat. Strik til ærmet måler 13 (14) 
16 cm, tag på sidste omg ind jævnt fordelt til 40 (44) 48 m. Skift til 
strømpepinde nr. 2½ og strik 7 omg rib 1 r – 1 vr.  Luk af. Strik det 
andet ærme magen til.

Benkanter: Strik med p 2½ ca. 80 (84) 90 m op i benudskæringen 
og strik 7 p rib 1 r – 1 vr. Luk af. 
Skridtkant bagstykke: Strik med p 2½ 28 (30) 32 m op og strik 7 
p rib 1 r – 1 vr. Luk af.

Skridtkant forstykke: Strik med p 2½ 28 (30) 32 m op og strik rib 
1 r – 1 vr. På 4. p strikkes 4 knaphuller jævnt fordelt. 1 knaphul = luk 
2 m af, som slås op på næste p. Efter 7 p rib lukkes af.

Montering: Hæft ender og sy knapper i. 

STØRRELSER: 

3 – 6 – 12 mdr.

BRYSTVIDDE:

48 – 53 – 57 cm

HEL LÆNGDE:

36 – 38 – 40 cm

GARNFORBRUG: 
2 – 3 – 3 ngl fv. 098

PINDE: 
40 cm rundpind nr. 3, jumperpinde 
nr. 2½ mm og strømpepinde nr. 2½ 
og 3 mm

TILBEHØR: 

6 knapper.

STRIKKEFASTHED:

28 m i glat på p 3 = 10 cm
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Diagram

o	 = 	Vrang på retten, ret på vrangen.
X 	= 	ret på retten, vrang på vrangen.
U 	= 	udtagning, strik lænken mellem m drejet.

	= 	Sæt 2 m bag arb på en hjælpepind, 
		  2 r, m fra hjælpepinden ret.

	=  Sæt 2 m foran arb på en hjælpepind, 
		  2 r, m fra hjælpepinden ret.


